

## 木曽三川公園からのご案内

2024年1月末をもちまして、木曽三川公園センターの「ままずカフェ」は 閉店する運びとなりました。

2007年にリニューアルオープンして以来、「ままずカフェ」は、私たちスタッフにとって特別な場所であり、お客様との出会いがこの場所に魔法をかけてくれました。

皆様の温かさと応援が、このカフェの力となりました。

この度、閉店することになりましたが、私たちは「ままずカフェ」の素晴らしい瞬間や思い出に感謝の気持ちを忘れることはありません。皆様と共有した笑顔、話し声、そして特別な瞬間は、私たちの心の中で永遠に輝いています。

閉店までの期間、「ままずカフェ」で特別なひとときを過ごすためにお時間を割いていただけることを心より願っております。また、閉店までの期間中、感謝の気持ちを込めたイベントを検討しております。

「ままずカフェ」を支え、愛してくださったすべての皆様に心から感謝申し上げます。私たちにとって、このカフェは特別な場所であり、皆様と共有した瞬間は私たちの宝物です。

閉店までの期間、どうぞお越しいただき、一緒に素晴らしい思い出を作りましょう。

また、これからもお会いできる日を楽しみにしております。

心からの感謝を込めて「ままずカフェ」スタッフ一同



